

SVETE MISE U TJEDNU 8.3.2015. – 15.3.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
08.03.	NED	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + obit. Grgić i Abramović 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 17.25 KRIŽNI PUT/Župna crkva 18.00 – Sv. Misa / Virje: + Matilda, Mara, Ivan i Josip Hapavel
09.03.	PON	<i>Sv. Franciska</i>	07.00 + Stjepan, obit. Tkalčec i Maruševac
10.03.	UTO	<i>Sv. Emilijan</i>	18.00 + Ljuba i Mirko Molvarec (god.)
11.03.	SRI	<i>Sv. Kandid</i>	18.00 + Terezija Hirjanić i obit. 18.00 – Marijina Legija
12.03.	ČET	<i>Sv. Maksimilijan</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + s. Elvira Hrženjak
13.03.	PET	<i>Sv. Rozalija</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 17.25 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA: Vjekoslava Široki (2.god) i rodit.; Ivan i obit. Koren, obit. Mesarov; Katrarina i obit. Tomec, Božica Fischer – Tomec; Katica i Stjepan Šklebar, Petar Pankarić; Dragutin, Jakob i Slavica Jurkov, Petar i Marica Maderek; Marija, Mijo i Blaž Topolčić; Ivan Markov, Valent i rodit., rodit. Ogorelec, Vinković i Hrženjak; Stjepan i Roza Šimeg; Marija Grivić
14.03.	SUB	<i>Sv. Matilda</i>	07.00 + Marica (god.) i Franjo Lukić, Josipa (ž) i Jakob Mesarov 18.00 + Sv. Misa (Šemovci): + Josip Belužić 19.00 – Čitanje Svetog Pisma / Župna Crkva
15.03.	NED	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana) 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 17.25 – KRIŽNI PUT/Župna crkva 18.00 – Sv. Misa / Virje: +Stjepan i Dora Halaček, Paul Vidman

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 15, ožujak 2015.

VELIKO ČIŠĆENJE

Iv 2,13-25

Isusovo čišćenje hrama postalo je simbolom, znakom za uvijek iznova potrebno čišćenje. Isus nije želio da se jeruzalemski Hram izopači i pretvori u trgovačku dvoranu, da postane godišnji sajam trgovine: Isus tjera sve njih iz hrama, trgovce i mjenjače. S bičem od užeta tjera ih zajedno s ovcama i volovima.

Ta Isusova energična akcija postala je poslovična: "Istjerati iz hrama", što je slika za mnoga potrebna čišćenja, odstranjivanje svega što ne valja. Svi mi trebamo od vremena do vremena jedno takvo snažno "uskršno čišćenje". Naravno mislimo najprije na samu crkvu. Na svakom hodočasničkom mjestu cvjetaju štandovi, cvjeta trgovina svijeca, devocionalija, uspomena. Bi li Isus i danas sve to bičem "istjerao iz hrama"?

Isus prije svega nikada nije išao za vanjstinom. Čišćenje hrama treba pokazati Crkvi da je ona zajednica ljudi koji tako reći trebaju oblikovati živu kuću Božju. Nismo li minju učinili natkrivenom tržnicom taština, mjestom borbe suparništava? Tu se bore "konzervativni" i "napredni", osporavaju jedni drugima vjeru, a ljubavi se često malo osjeća. Pokušajmo predočiti Isusa koji bi htio protjerati svađe iz hrama svoje Crkve. Crkva treba biti "kuća Oca mojega". Ako smo svi mi njegova djeca, zar ne moramo tada drukčije ophoditi jedni s drugima?

Hram kojega Isus želi očistiti, to sam također ja sam! "Zar ne znate da je vaše tijelo hram Duha Svetoga?" Tako pita Pavao svoje zajednice. Što bi sve Isus protjerao iz moga srca, iz mojih misli? Kakvom se trgovinom bavim u svojoj nutрини? Kakvog sve smeća ima u mojoj duši? Gdje bi bilo potrebno kod mene uskršno čišćenje? Uskršna ispovijed je jedno takvo veliko čišćenje. Ona jednostavno čini dobro!

Isus u današnjem evanđelju daje i drugi poticaj za razmišljanje. Isusu je postavljeno pitanje: "Tko ti je dopustio da to smiješ činiti?" Njegov odgovor zbunjuje slušatelje: "Razorite ovaj hram, i ja ću ga u tri dana podići." Kako? U tri dana? Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram. Isus je govorio o drugom hramu, hramu svoga tijela, o samom sebi. I to će tijelo stvarno biti razoreno, uništeno: na križu. I nakon tri dana opet će ustati kad Isus uskrsne od mrtvih.

To je dublji smisao prizora sa čišćenjem hrama. Kao što je Isus kroz patnju i smrt došao do uskrsnuća, tako trebamo i mi kroz mnoga čišćenja, patnju ili bolest, kušnje ili neugodnosti biti očišćeni, da po Isusu sagrađeni, ponovno postanemo novi, uskrsnemo!

I kao što se to događa u osobnom životu, tako je to i u životu Crkve. I ona mora kroz mnoge kušnje. Treba postati očišćena i obnovljena. Isus čisti Hram, svoju Crkvu. On želi da ona bude "kuća Oca mojega", za mnoge ljude dom u kojem se osjećaju sigurni, zaštićeni.

fra Jozo Župić

DOBRA ISPOVIJED MORA BITI JEDAN OD NAJHRABRIJIH TRENUTAKA U VAŠEM ŽIVOTU

Trenutci iskrene ispovijedi možda su među najslađim, najhrabrijim i najodlučnijim trenutcima u životu.

Sveti Josemaría Escrivá, s jednostavnim i praktičnim načelima, savjetovao je da ispovijed bude »kratka, konkretna, jasna i potpuna«.

Kratka ispovijed: bez mnogo riječi, već s onima koje služe, koje su nužne da se s poniznošću kaže ono što se učinilo ili se propustilo učiniti, bez suviše opširnosti i opisivanja. Mnoštvo riječi ponekad pokazuje svjesnu ili nesvjesnu želju da se pobjegne od izravne i potpune iskrenosti; da bi se to izbjeglo, treba prije ispovijedi napraviti dobar ispit savjesti.

Konkretna ispovijed: bez udaljavanja od bitnog i bez neodređenosti. »Ako pokajnik nije osobno poznat ispovjedniku, dobro je da navede svoje životne okolnosti, vrijeme proteklo od svoje zadnje ispovijedi te poteškoće na koje nailazi trudeći se živjeti kršćanskim životom.« Reći će svoje grijeha i navesti sve otežavajuće okolnosti kako bi ispovjednik mogao prosuditi, odriješiti i izliječiti.

Jasna ispovijed: ispovijed u kojoj nema nejasnoća. Pokajnik pojašnjava točnu težinu svoje pogriješke i očituje svoju bijedu s potrebnim obzirom i finoćom.

Potpuna ispovijed: čitava, bez da se izostavi bilo što zbog lažnog srama ili zbog toga da se ne »ispadne loš« pred ispovjednikom.

Ispitajmo nastojimo li, pripremajući se na primanje ovoga sakramenta, da naša ispovijed bude kratka, konkretna, jasna i potpuna.

Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom



OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Srijeda: Marijina Legija

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

KRIŽNI PUT: svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.25 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi prema Isusu koji je za nas umro na sv. Križu.

PODRAVSKO HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015: Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesvetski Kraljevec organizira hodočašće u LURD. Na putu u Lurd ide se u Milano, Nizza, Avignon, LURD, Carcasonne i Padova. Duhovno vodstvo Hodočašća: vlč. IVICA CIK – župnik Sesvetski Kraljevec; vlč. MARKO RAC – župnik Đurđevac; vlč. IVICA BAČANI- župnik Virje; Stručni vodič: gosp. Franjo Grivić (rodnom iz Virja). Cijena Hodočašća je =370,00 Eur. Informacije i prijave na Župnom Uredu Virje.

JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI: Kroz korizmeno vrijeme u trgovini Stridon bit će postavljena kutija Caritasu Župe Virje u koju možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme korizme.

KORIZMENO ČITANJE SVETOG PISMA: Svake subote u Župnoj crkvi u Virju u 19.00-20.00h na glas se čita Sv. Pismo. Dodite i poslušajmo što nam Gospodin govori po svojoj Riječi. Neka se jave i čitači koji će naizmjenice čitati tekstove Sv. Pisma.

DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI: Utorak, 10.03.2015. u Virju u Zdrastvenoj ambulanti od 09.00-12.00h i u prostorijama INA (CPS Molve) od 13.00-15.00h

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.